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Lineer Cebir 1l Final Sinavi Sorulari 20.06.2023

NOT : Siire 90 dakikadir. Basarilar.

1) Asagidaki matris ¢arpimlarini hesaplaymniz (20 p).
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a) b) c)[4 2] d)|2([3 7 6 -]
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2) A=|5 -1 6 | matrisi veriliyor.
4 0 -2

a) detA=? (6p) b)adjA=? (7p) c)Varsa A'=? (7p)

X+ay+3z=0
3) a, beR olmak iizere <3x+(2+4a)y+(b+9)z=0 lineer denklem sistemi veriliyor. Bu
2x+(2a+b+1)y+6z=0

lineer denklem sisteminin
a) sonsuz sayida (10 p)

b) tek ¢6ziimiiniin olmasi igin a ve b sayilarini belirleyiniz (10 p).

1 2 3 456 7
4)(5:[

3456 12 7} permiitasyonu veriliyor.

a) o yi1 ayrik dairesel permiitasyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz (5 p).
b) o y1 transpozisyonlarin ¢arpimi olarak yaziniz (5 p).

C) o tek midir, ¢ift midir? (5 p)

d) c*=?(5p)

5) V, F cismi iizerinde vektor uzayi, A:V —V lineer doniisim, A, A, ise A nin birbirinden
farkli karakteristik degerleri olsun. A, ve A, karakteristik degerlerine karsilik gelen
karakteristik vektorler, sirasiyla, o, ve o, ise o, ve a, nin lineer bagimsiz oldugunu

gosteriniz (20 p).
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